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（請接背面） 
 

全一張 

（正面） 
 

一、如圖一所示電路，其中R1 = 2 Ω，R2 = 16 Ω，R3 = 12 Ω，R4 = 6 Ω，R5 = 4 Ω，R6 = 8 Ω，

VS = 120 V。 

 

圖一 

求流經 R5之電流 I5。（10 分） 

求電阻 R4之跨壓 V4。（10分） 

二、如圖二所示電路，其中 V1 = 78 V，V2 = 42 V，R1 = 3 Ω，R2 = 6 Ω，R3 = 9 Ω，應用

重疊原理求 I。（20 分） 

 

圖二 
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全一張 

（背面） 
 

三、有一理想電容器，其電容值為 C，若外接電壓為 V，則其儲存電荷量為 Q。 

說明電容之意義。（10分） 

定義並說明流經電容之電流與其跨壓之關係。（10分） 

四、如圖三所示電路，若電阻電壓為 VR，電容電壓為 VC，t < 0 開關為開路且電容元件

之電壓初值為零，當 t = 0 時開關閉合： 

 

圖三 

推導說明並繪出 t ≧ 0 時 VC之圖形。（10 分） 

推導說明並繪出 IC，t ≧ 0 之圖形。（10分） 

五、如圖四所示電路，其中 E = 5cos t V，L1 = 1 H，L2 = 1 H，R1 = 3 Ω，R2 = 1 Ω，C = 1 F。

求穩態電流 I(t)。（20分） 

 

圖四 
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